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Nagykátai

’56-ra emlékeztünk
A szokásokhoz híven az 

1956-os forradalom és sza-
badságharc emlékünnepét 
a római katolikus temp-
lomban megtartott ünnepi 
liturgiával kezdtük a dél-
előtt folyamán. Délutánra a 
borongós hideg idő ellenére 
több mint ezren gyűltek ös-
sze a Szabadság téren meg-
tartott városi rendezvényre. 
Meghívott vendégünk Ha-
lász János a Nemzeti Erő-
forrás Minisztérium par-
lamenti államtitkára volt. 
Beszédében a következőket 
hangsúlyozta:

 „Ma, 2011-ben, immáron 
huszonegy éve szabadon le-

folyt. a 2. oldalon
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Közel 100 részvevővel október hónap-
ban megtörtént  a kerékpárút műszaki 
átadása. A Perczel Mór út végétől az egy-
begyűlt kerékpáros csoport – fiatalok, 
középkorúak, nyugdíjasok, végig kerék-

pároztak a megépült  teljes útszakaszon, 
s ezzel mintegy jelképesen birtokba 
véve az elkészült kerékpárutat. A Szent 
György parkba érkezést követően ünne-
pélyesen átvágták a nemzetiszín szalagot. 

het emlékezni, szabadon 
lehet beszélni ’56 hőseiről, 
áldozatairól és talán már a 
tettesekről is. Mert ne fe-
ledjük: nemcsak a börtönbe 
zárt, testben vagy lélekben 
életre szólóan megnyomo-
rított, érvényesüléstől, ta-
nulástól, karriertől meg-
fosztott, családi életükben 
tönkretett áldozatok járnak 
köztünk, köszönnek vissza a 
járdaszegélyről, intenek oda 
az ismerősöknek, hanem 
a bűnök elkövetői is, akik 
évtizedeken keresztül fel-
szegett fejjel, büszkén, vagy 
éppen sunyítva, félrenézve 
hordozták tetteiket. A hősö-
ket az emlékezet tartja élet-

Rédei Jánosné Margit néni, aki 
az Egreskátai út 34. szám lakója, eb-
ben az évben lett 98 éves. Kereszt-
lánya gondozza nagy szeretettel. 
Attól volt különleges ez a nap, hogy 
az önkormányzat képviseletében 
alpolgármester asszony köszöntöt-
te őt. 

„Mert nem csak magadnak születtél, 
Ünnep lett születésnapod”

Csanád béla:  
vers születésnapodra 

A kerékpárút átadása

folyt. a 1. oldalról

folyt. a 3. oldalon

folyt. a 3. oldalon
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Balanyi György sorait idézte Tóth András plébános 2011. 
november 5-én a Harang utcai kereszt felszentelésekor. Ez 
az idézet mindnyájunkban mély nyomott hagyott és elgon-
dolkoztatott mindenkit, hogy valóban így van-e. A gondo-
latra igennel tudok válaszolni, mert a környék lakói példás 
magatartást tanúsítottak az összefogással, bíztatással, anya-
gi támogatással és természetesen a kétkezi munkával. Biztos 
vagyok benne, hogy mindnyájunk életében előfordult már 

olyan élethelyzet, amikor azt mondtuk: ISTENEM SEGÍTS!  
A kereszt felújítása ezért mindenki számára fontos feladat 
volt.

 A keresztet Urbán István és neje Agócs Anna állíttatta az 
Isten dicsőségére 1896-ban a Kövidinka és a Harang utca sar-
kán. Azóta már igen romos állapotba került. A kőoszlop már-
már  düledezett. Jött egy gondolat: Emberek, hát mi vagyunk a 
felelősek! Az emlékeket, a múltat tisztelni kell.

ben. De nemcsak a hősöket: a közösséget 
is a kollektív emlékezet tartja meg, sőt for-
málja ki. Szembenézni a múlttal, nemcsak 
lehetőség, hanem kötelesség is.”

A továbbiakban az államtitkár úr a 
korabeli történelmi események áttekin-
tése útján emlékezett az 55 évvel ezelőtti 
sorsfordító időkre, a Tápió-vidéken tör-
téntekre, ezen belül is a városi események-
re. Statisztikai adatokkal is alátámasztott 
beszédében hangsúlyozta a brutális meg-
torlást, a szabadságszerető magyar nép 
szenvedését.

A Váci Mihály Általános Iskola diákjai 
által bemutatott előadás mind tartalmá-
ban, mind külső megjelenítésében telje-
sen újszerű és igen érdekes volt. Az iskola 
énekkara és a diákok zenés verses emlék-
műsorral idézték fel,  mi is történt 55 éve. 
A diákok felkészítésében részt vettek Tó-
thné Hegyesi Erika, Horváthné Szolovjov 

Zsuzsa, a díszletet pedig Juhászné Gyenes 
Melinda tervezte.

A fáklyák helyett ebben az évben – az 
önkormányzat által hozatott - fehér rózsák-
kal tisztelegtünk a hősök, a mártírok, az 
elüldözöttek, a megkínzottak emléke előtt. 
A Damjanich János Gimnázium tanulói 
Dusekné Filipcsei Éva  és Szvitek János igaz-
gatóhelyettesek kíséretében most is fegyel-
mezett díszőrséget álltak az emlékmű körül 
kezükben rózsával. Külön említést érdemel 
Horváth Kitti és Kis Viktória gimnáziumi 
tanulók szerepvállalása. Kitti a moderátori 
feladatokat végezte kiválóan, Viktória pedig  
Márai Sándor: Mennyből az angyal című 
versét tolmácsolta mély átéléssel. Megható 
volt a Tápiómente táncegyüttes pár hét alatt 
készült kiváló koreográfiája, melyet igen len-
dületesen mutattak be. Az ünnepségen való 
közreműködésért köszönet illeti a Városi Kó-
rust,  a Hagyományőrző Honvédtüzér Egye-

sület tagjait valamint a Nagykátai Alapfokú 
Művészetoktatási Tagintézmény képvise-
letében megjelent diákokat, pedagógusokat 
és karmesterüket, Bernhardt Andrást. Az 
ünnepség a részvéttel teli sok-sok koszorúzó 
főhajtásával ért véget az emlékműnél.
a magyar forradalom nem szenvedett ve-
reséget!

Ez volt a központi gondolata annak a 
nemzetközi konferenciának, amelyet ok-
tóber 11-én rendeztek Budapesten a Ter-
ror Háza Múzeumban. A konferencián 
 Schmidt Mária bejelentette, hogy 2012. ja-
nuár 1-jén megalakul és megkezdi munká-
ját a Kommunizmuskutató Intézet. Ennek 
célja mindannak a fizikai és szellemi érte-
lemben vett pusztításnak a feltérképezése, 
amelyet a kommunizmus, vagyis az „in-
ternacionalista szocializmus” véghezvitt 
történelme során.

dr. Pap Terézia

Ezt az örömteli feladatot a kivitelező 
Dél-Pesti T&T Kft. képviseletében 
Turcsányi József ügyvezető igazgató, 
a megrendelő részéről városunk pol-
gármestere, Kocsi János tette meg. 

Polgármester úr ezután röviden 
összefoglalta az út építésének fon-
tosabb történéseit és megköszönte a 
tervezésben, a kivitelezésben közre-
működők munkáját. Elmondta, hogy 
mindannyiunk örömére ezután már 
biztonságosan közlekedhetnek ke-
rékpárral a lakosok. Beszélt arról is, 
hogy  a kerékpár nemcsak közleke-
dési eszköz, hanem egy újfajta alter-
natív sporteszköz is, mely egészséges 
és mindenki számára elérhető ki-
kapcsolódási lehetőséget nyújt. 

A jelenlévők később Hegedűs 
László nagykátai kerékpár triál ver-
senyző lélegzetelállító kerékpáros 
ügyességi bravúrjait izgulhatták vé-
gig.  

A beruházás az Új Magyaror-
szág Fejlesztési Terv KMOP-2.1.2-
09-2009-0017 „Kerékpárút-építés 
Nagykátán” című pályázat segítsé-
gével vált valóra, melynek teljes be-
kerülési összege 248.578.650 Ft.

„múltad nélkül nem lehet jövőd, mert a jövődnek értelmet a múltad ad, és neked is 
tenned kell valamit azért, hogy magyarnak nevezhesd önmagad.”

Még egyszer szeretnék köszönetet mondani MINDEN olyan nagykátai lakosnak, 
aki valamilyen módon segített a kereszt felújításában és az átadáson  részt vett.

Köszönöm: Kiss Gábor

Ilyen lettIlyen volt

„Van még hite Árpád nemzetének” 

Példa értékű összefogás

folyt. a 2. oldalról

folyt. a 3. oldalról
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A testvérvárosi kapcsolat kiépüléseként egy meghívás ér-
kezett városunk részére, melyben az Aldingen városrészben 
megrendezésre kerülő „Kirbe”-kiállításra várták küldöttsé-
günket október 23-ra, ahol a magyar gasztronómia bemuta-
tását kérték. 

Civil kezdeményezésre a helyi vállalkozók, önkénte-
sek és a Váci Mihály Általános Iskola támogatásával való-
sult meg az utazás. Az ötfős küldöttség 21-én érkezett meg 
Remseck-be, ahol népes csoport várta a látogatókat a „Haus 
der Bürger” épületében. Ezt követően az elhelyezést biztosí-
tó családokhoz kerültünk, mely igazán szép példája a civil 
kezdeményezéseknek és a baráti fogadtatásnak. Szombaton 
Remseck, Ludwigsburg és Stuttgart városát mutatták be ne-
künk. Este a francia testvérváros rendezésében vacsorával 
fogadtak bennünket, s most először ismertük meg személye-
sen Remseck városának másik két testvérvárosát, a francia 
és az olasz küldöttségeket is, akikre igen jó benyomást tet-
tünk. Az estét a helyi zenekar egy tagja nyitotta meg, majd 

Egy temető Ukancban, 
Szlovéniában

Ott, ahol a Juliai-Alpok kétezres csúcsai a Bohinjsko-tóban 
áztatják megfáradt lábaikat, ahol út már nincs tovább, mert a 
hegykoszorúk lezárják továbbfutásuk lehetőségét, ahol a Savice 
vízesés gyönyörűségében gyönyörködhetünk, mely csak úgy 
előbukkan a szikla hasadékából és dübörögve hullik alá, ahol 
néha hallani a felvonó halk morajlását, mellyel a Vogel ormára 
juthatunk, ott, ahol a tölgyek sárgult levelei kalandot keresve, 
pörögve, hintázva hullanak alá: ott van egy katonatemető so-
rakozó fejfákkal. Mert a katona halálában is tudja, mi a regula! 
Testük a Nagy Háború óta itt porladozik, a lelkük valahol egy 
jobb világot keres. 

296 katona nyugszik itt, zömében magyarok, kik osztrák 
érdekekért itt adták vissza lelküket az Úrnak. Bizonyára nem 
erről álmodoztak, de a megálmodott álom nem teljesült; itt ért 
véget fiatal életük.

Az I. Világháború első vonali futóárok poklából hozták ide 
hátra őket az életben maradás reményében. Ám a remény ha-
mar széjjeloszlott, egy bajtársak által megásott sír lett a vég-
állomás. Hosszú-hosszú évekre, évtizedekre még a HAZA is 
feledte őket, elvonva még a HŐSI HALOTT elnevezést is.

Negyedik éve már, hogy a székesfehérvári Háborús Emlék-
helyeket Gondozók Társaságával eljut csapatunk ide, erre a 
szent helyre a díszőrség feladatával.

a vacsorát követően a német zeneegyesület vezetője kereste 
meg delegációnkat, s kérte a nagykátai zeneiskolával történő 
kapcsolatfelvételt. Ennek egyeztetése már folyamatban van 
Lakatos Ágnes tagintézmény-vezetővel. 

Vasárnap az olasz borok és francia sajtok mellett a ma-
gyar ízek is bemutatásra kerültek a testvérvárosok számára 
felállított sátorban. Az itthonról vitt „Kátai füstölt kolbász”, 
a „Kátai kenőmájas”, a „Kátai szalámi” és a „Kátai sárgaba-
rackpálinka” nagy sikert aratott a német vendégek körében. 
De meglepetésként a hazai fűszerek felhasználásával Amb-
rózi Zoltán egy nagy bogrács gulyást is főzött, mely annyira 
ízlett, hogy a kóstolóra készített „ungarische Gulaschsuppe” 
fél óra alatt elfogyott! A német polgárok nagyon dicsérték a 
magyar ízvilágot, kiváltképp a csípős kolbászt, valamint az 
ételek egyedi fűszerezését. A főzés előkészítése során a kint 
élő magyarok és a remsecki képviselő-testület Testvérvárosi 
Bizottságának elnöke is segített, mely nagy meglepetés volt 
számunkra. A remek ízek mellett városunkat és a Tápió-vi-
déket is sikerült bemutatnunk a magunkkal vitt sok-sok ké-
peslap és információs anyag segítségével. 

Karl-Heinz Schlumberger úr, a 24000 lakosú város főpol-
gármestere is – aki 2010. április 4-én Nagykátán járt kül-
döttségével – megtisztelte standunkat. Az étel- és italkós-
tolás mellett kellemes beszélgetést folytattunk. Üdvözletét 
küldte a nagykátaiaknak, amelyet ezúttal szeretnénk Önök-
nek tolmácsolni. 

Délután a helyi általános iskola fogadta delegációnkat, s 
az iskolák közötti kapcsolatok felvételének lehetőségét vi-
tattuk meg. A német iskolaigazgatóval megbeszéltük, hogy 
jöjjön létre hivatalos kapcsolat az intézmények részéről, s 
így lehetőség adódik a diákok cseréjére a két város között. 
A részletek kidolgozása már zajlik a Váci Mihály Általános 
Iskolában. 

A nap folyamán sokszor tapasztaltuk a nagyszámú érdek-
lődést. Elbúcsúzáskor könnyes szemekkel váltak el vendég-
látóink kis csapatunktól, s biztatóan ecsetelték a jövőt: jö-
vőre visszavárnak bennünket! S ez tanúbizonyságul szolgált 
nekünk, hogy a baráti kapcsolatok között nem lehet akadály 
a távolság. 

Bízunk benne, hogy látogatásunkkal egy újabb lépést tet-
tünk a még szorosabb kapcsolat kialakítására Nagykáta és 
Remseck között. 

Kiss László attila 

Nagykátaiak ismét Remseck városában
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A jövő reménységei
az 1.a

Szeptember 1-jén 28 kis elsős engedte el aggódó szülei kezét, 
és adott puszit az epresi kapuban. „egy életem egy halálom- ne-
héz lesz,de megpróbálom” – mondták egyszerre utánam. Tele 
lett a tanterem. Sok kis gyerek, mindenhol ültek. Munkába jöt-
tek, tele kíváncsisággal, hát tanuljunk! Játékosan, változatosan, 
mozogva! Remélem, a sok tudással, amit itt kapnak, jól fognak 
gazdálkodni az életben.

Szeretettel és türelemmel tanítja őket:
Homonnai Gáborné, Márti néni, az 1.a osztályfőnöke

Iskolakezdés a Szőlőtelepi 
Iskolában

Szeptember 1-jén újra 20 kis elsős gyermekkel bővült a Sző-
lőtelepi Iskola. Nagy kíváncsisággal és örömmel készülődtem a 
fogadásukra. Az osztály létszáma 9 fiúból és 11 lányból áll. Az 
első napot egymás, és az iskola megismerésével töltöttük. Kez-
deti kis félelmük, visszahúzódásuk pár nap alatt elmúlt, amit 
nagyban segített az, hogy sokuknak van már idősebb testvére, 
szomszédja vagy ismerőse az iskolában. Azóta is folyamatosan 
szokják és tanulják a szabályokat, rendet, amelyeket be kell tar-
tani ahhoz, hogy rendes tanulói munka legyen az órán. Nagyon 
jól haladunk, de kivételek persze azért akadnak. Nekik nehe-
zebb, mert otthon ők szabadon élnek, mindenféle követelmé-
nyek nélkül. De remélem, hogy sok szeretettel és megfelelő ne-
velői mintával elérhető lesz a változás. Fontosnak tartom, hogy 
tiszteljük és becsüljük egymást, mert mindenkinek van olyan 
tulajdonsága, amiért értékes és szerethető. Mindent megbeszé-
lünk, és próbáljuk a verekedést, agressziót elkerülni. Eddig si-
került. Nagyon sok szeretetet, kedvességet és segítséget adunk 
egymásnak, ami nélkülözhetetlen számomra ahhoz, hogy egy 
összeszokott és egymást segítő, tisztelő osztály legyünk.

Tóth Zsuzsanna, az 1.b osztályfőnöke

Mindenszentek és halottak napja
Életünk során egyre inkább együtt élünk a halottainkkal. A ha-

lottak napja ennek a halálon átívelő szeretetnek az ünnepe. A min-
denszentek ünnepe ezt alapozza meg a feltámadásba vetett hitben. 
Hisszük, hogy a megholtak is élnek, csak másként: istenibben és 
teljesebben, mint mi, halandók. Az ünneplés és a gyász napjai ezek, 
amikor a néma könnyektől a hangos zokogásig utat törhet magá-
nak az emlékezés, a fájdalom. A novemberi hideg csendben mintha 
csak megelevenednének Ady Endre fájóan szép sorai: 

ady endre:
HALOTTAK NAPJÁN 

Halottja van mindannyiunknak, 
Hisz percről-percre temetünk, 
vesztett remény mindenik percünk 
És gyászmenet az életünk. 
Sírhantolunk, gyászolunk mindig, 
Temetkező szolgák vagyunk!...... 

Óh, hányszor kell a sírra néznünk, 
Hogy vigasztaljuk önmagunk -- 
-- dobjuk el a tettető álcát: 
ma ünnep van, ma sírhatunk!... 

A NAGYKÁTAI ZENEISKOLA 
Magánének tanszak, Kórus, és Kamaraszimfonikus zenekarának 

VIZSGAEL ADÁSÁT: 

A von Trapp-család története 
a

MUSICAL részletekkel 

A KAPITÁNY DALA 
címmel 

két felvonásban 

Közrem ködnek:
a Zeneiskola tanárai, tanulói és a 
Nagykáta Színjátszó Egyesület

A darabot rendezte és a szövegkönyvet a társulatra alakította 
BARABÁS TAMÁS 

M vel dési Ház  Nagykáta,  2011. december 10.   17 óra 

                                                                                                                                                   
SZEREPOSZTÁS:

Mária – apácajelölt  ......................... Czabán Angelika 
Von Trapp Kapitány ........................ Szekeres Tibor 
Max – zeneigazgató  ....................... Oldal Attila 
Elza – üzletasszony  ........................ Héjja Erzsébet  
 Tóth Xénia 
Zárdaf nökasszony  ........................ Pál Erzsébet 
Rolf – postás ................................... Radványi Ádám 
Hét gyerek -Lizl ........................... Juhos Ágnes 
 - Friedrich  ................. Koncz Balázs 
 - Brigitta ..................... Turza Fruzsina 
 - Lujza ........................ Ecseri Noémi 
 - Kurt ......................... Halasi-Czalbert Tamás  
                                     Szécsényi Balázs 
 - Márta ....................... Budai Laura 
 - Gréti ........................ Farkas Eszter 
 Eperjesi Zsófia 
Frau Schmidt házvezet n  .............. Nemes Marika 
Franz inas ........................................ Perjési Dávid 
Elberfeld báró .................................. Teréki Krisztián 
Zeller ............................................... Barabás Tamás 

A

bemutatja

Karmester, Sibelius mester:  Németh Béla 
Koncertmester:    Nagy Izabella 
Tánc, mozgás:    Szekeres Péter 
Díszlet, kellék:    Fej s László,  

Urbánné Bozsik Gabriella 
Jelmez:     Ecseriné Tóth Rita 
Hang, világítás:    Barna Lóránd 
Súgó:    L rincz Zsóka 
Zenei rendez :    Lakatos Ágnes 

További információ a zeneiskolában: 
Tel: 0629/440-066 
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Büszkeségünk  
Hegedűs László

A kerékpárút október 21-ei átadásán egy nagyon lát-
ványos bemutatóval lepted meg az ünnepségre kilátogató 
polgárokat. Mióta foglalkozol ezzel a sporttal, 
hogyan jött az ötlet, hogyan kezdted?

Igen, nagyon jó kis közönség gyűlt ös-
sze Nagykátán, én is köszönöm azoknak, 
akik kilátogattak az átadó ünnepségre. 
Mivel édesapám több, mint 23 éve 
dolgozik itt, a MOL töltőállomáson, 
így számtalan esetben meglátogat-
tam őt, és ez által rengeteg jó isme-
rősre tettem szert, ezért is mond-
hatom, hogy Nagykáta közel áll 
hozzám és mindig szívesen jövök. 
A triál sporttal több mint 8 éve 
foglalkozom és 5 éve komolyan 
versenyzem. Először szülőváro-
somban, Cegléden találkoztam a 
sport művelőivel, amikor néztem 
őket, rögtön tudtam, hogy én is 
ezt fogom csinálni. Nagyon tetszett 
az, amiket a bringájukkal műveltek, 
egyszerűen lenyűgözött. Ezután, mint 
lelkes amatőr hazasiettem, elkértem az 
otthoni bringát, és mentem gyakorolni az 
alapmozdulatokat.

Ki a „mestered"? Kitől tanulsz? Milyen klubnak vagy a tag-
ja?

Amikor elkezdtem a sportot, még nagyon „gyerekcipő-
ben” járt, nem voltak olyan ismerőseim, akik ezzel foglal-
koztak, így leginkább az internetet használtam segítségül. 
Rengeteg trial-videót töltöttem le az internet segítségével 
és egy-egy mozdulatot rengetegszer megfigyeltem, így pró-
báltam memorizálni őket, először elméletben. Manapság a 
kezdők sokkal könnyebb helyzetben vannak, a sportunk is 
jóval ismertebbé vált és lehetőségük van profi bringásokkal 

edzeniük. Jelenleg egy budapesti egyesület tagja vagyok, 
ahol lehetőségeikhez mérten hozzájárulnak a versenyzőik 
fejlődéséhez. 

Hol és mennyit szoktál gyakorolni?
Az edzéseim versenyszezonban nagyon intenzívek és 

változatosak. Heti 5 trial-edzésem van, aminek az 
időtartama alkalmanként 2 óra. Cegléden egy 

sportpályán kaptunk területet, ahol egy pro-
fi szintű trial-részleget építettünk fel, az 

edzéseim döntő többségében itt zajlanak. 
Emellett nagyon fontos, hogy állóké-

pességi edzéseket is csináljak, heti 3-4 
alkalommal futok vagy úszok. Ebben 
a sportban nagyon fontosnak tartom 
az izmok hajlékonyságát, ezért heti 
5-6 alkalommal nyújtok körülbelül 
30-40 percet. Szezonon kívül pedig 
konditeremben, specifikus személy-
re szabott edzésprogrammal dolgo-
zunk, a megfelelő erő, gyorsaság és 
koordináció eléréséhez.

Mennyi időt vesz igénybe ez a sport, 
iskolai tanulmányaiddal hogyan tu-

dod összeegyeztetni? Sokat utazol?
Főiskolai tanulmányaimat Szegeden 

kezdtem, de egy év alatt beláttam, hogy a 
profi sportolás és a főiskola komolyan vétele 

egyszerre nem működik. Rengeteg akkori él-
sportoló ismerősöm mondott le a versenyzésről, hogy 

el tudják végezni a sulit. Sajnos az ottani tanári kör nem ér-
tékelte, ha valaki versenyzik, sőt ellenkezőleg, ha edzőtábor-
ról volt szó, közölték velünk, hogy ha hiányzunk óráikról, az 
akkor félévünk sikertelenségét jelenti. Szerencsésnek mond-
hatom magam, mert jelenleg csak a sporttal foglalkozom, 
a munkámmá vált. Rendszeres résztvevője vagyok a Világ-
kupa futamoknak, Európa és Világbajnokságnak, valamint 
az összes magyarországi versenyen megjelenek. A sporton 
belül, ami még szenvedélyemmé vált, az a színvonalas be-
mutatók vállalása bármilyen jellegű rendezvényen. Ez egy 

olyan sport, amivel bárhol fel tudok lépni, fi-
atalabb és idősebb nézők is nagy érdeklődés-
sel figyelik a bemutatón történteket. Nyáron 
egyébként volt olyan hónapom, hogy 3-4 
napot tartózkodtam Magyarországon, mert 
állandóan úton voltunk. 

Milyen jelentős eredményeid vannak hazai 
és nemzetközi viszonylatban?

2006-ban nyertem először országos baj-
nokságot junior, 18 év alatti kategóriában. 
Attól az évtől kezdve sikerült megnyernem az 
összes junior versenyt, amit Magyarországon 
rendeztek. 2008-tól versenyzek profi kategó-
riában, ahol első évesként már sikerült ver-
senyt nyernem. 2009-től kezdve napjainkig 
pedig azzal büszkélkedhetek, hogy minden 
versenyen, ahol jelen voltam, sikerült nyer-
nem. Elite 20 és Elite 26 kategóriában (ezek a 
kerékméretre vonatkoznak) rendszeres részt-
vevőként mára már tízszeres magyar bajnok 
vagyok. 
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Újabb közbeszerzési eljárás indult
A térségi szennyvízberuházás vonatkozásában egy újabb 

előrelépésről számolhatunk be. Az október elején meghirde-
tett FIDIC Mérnöki és tervellenőri eljárás után október 27-én 
megjelent az első kivitelezésre irányuló közbeszerzési eljárás is. 
Ennek tárgya a szennyvíztisztító telepek – köztük a nagykátai 
tisztítótelep II. üteme – és a nagykátai központi komposztáló 
telep kivitelezése. Az eljárás keretében november 10-én meg-
történt a telepek helyszíneinek a leendő ajánlattevők általi bejá-
rása. Szerződéskötésre legkésőbb a jövő év elején kerülhet sor. 

Tisztelt adófizető  
állampolgárok, vállalkozók!
Ezúton felhívjuk figyelmüket arra, hogy az idei évi helyi 

adók többségének befizetési határideje lejárt szeptember 15-én. 
Befizetési nyilvántartásunk szerint sajnos az elmúlt időszak-
ban nagyban romlott az adófizetési morál. Tisztában vagyunk 
a gazdasági életbe begyűrűző nehézségekkel, de sajnos ez az 
önkormányzatunkat is hátrányosan érinti. Intézményeink 
működtetésére, a kötelező önkormányzati feladatellátásra ka-
pott normatív állami támogatások egyre csökkennek és jórészt 
csak a helyi adóbevételeinkből tudjuk pótolni a különbséget. 
Nagyon takarékos gazdálkodással működünk és mindent meg 
kell tennünk annak érdekében, hogy az önkormányzat likvidi-
tását megőrizzük, és ne kerüljünk olyan helyzetbe, hogy nem 
tudjuk például az iskolákat fűteni vagy a gyermekek étkezteté-
sét biztosítani, a közvilágítási számlákat kifizetni stb.

Éppen ezért hangsúlyosabban kell az adóbehajtási tevékeny-
ségünkkel is foglalkoznunk. A nem fizetőkkel szemben min-
den esetben elindítjuk a letiltást, az inkasszót, a gépjárműadó 
tartozások esetén pedig a forgalomból kivonást illetve az elide-
genítési tilalom bejegyzését.

Az adóját megfizető állampolgárral, vállalkozóval szemben 
is méltánytalan lenne, ha az adófizetési kötelezettségüket el-
mulasztók ellen nem indítanánk meg a szükséges eljárásokat.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes jegyző

Adventi nyílt nap a Tájházban
2011. november 18. 9:00-16:00
2011. november 19. 10:00-14:00

Sok szeretettel meghívok minden érdeklődőt az immáron 
hagyománnyá váló nyílt napunkra, amikor is betekintést nyer-
hetnek szakköreink működésébe, kipróbálhatják a csipkeve-
rést, lószőrékszer-készítést, hímzést, fafaragást valamint az 
ünnepkörhöz kapcsolódó kézműveskedésen vehetnek részt.

Örömmel várom a visszajelzéseket, mivel kézműves foglal-
kozásainkra korlátozott létszámban tudjuk fogadni a látogató-
kat, ezért kérek mindenkit, hogy amennyiben csoporttal érke-
zik, azt előre jelezze nekünk elérhetőségeinken!

 Felhívjuk továbbá szíves figyemlüket állandó kiállítása-
nik mellett időszaki kiállításainkra is:
– „Mesterségeink” – az általunk elsajátításra kínált mester-

ségeket bemutató interaktív kiállítás közkívánatra meghos-
szabbítva jövő év elejéig

– „Kármán László munkássága” – az idén volt születésének 
100. évfordulója. A szobrászművész eddig ki nem állított 
kellékei, grafikái tekinthetők meg szintén a fent említett 
időpontig.

Nyitvatartás: hétfő-szünnap, kedd-csütörtök-péntek: 8:30-
16:30, szerda 8:30-12:30, szombat 10-16, vasárnap előzetes 
egyeztetés alapján.
 Kérjük, érdeklődjön elérhetőségeinken, látogasson el hozzánk, 
próbálja ki mesterségeinket!

a külföldi versenyéveimet 2009-ben kezdtem, azóta évről 
évre sikerült előre lépnem a világranglistán. Néhány fon-
tosabb külföldi eredményem:
2009 Európa Bajnokság, Elite 26” 12. helyezés

2010 Balaton Bike Fest, Európa Kupa Futam, Elite 26”  
1. helyezés

2010 Világ Kupa Futam, Olaszország, Elite 26” 8.helyezés

2010 Világ Bajnokság, Kanada, Elite 26” 15.helyezés

2011 Világ Kupa Futam, Belgium, Elite 26” 11.helyezés

2011 Világ Bajnokság, Svájc, Elite 26” 12.helyezés

2011 Európa Bajnokság, Olaszország, Elite 26” 5. helyezés, 
ami az eddig elért legjobb magyarországi eredményem

Mik a további céljaid?
Jövőbeni céljaim a versenyzést illetően, hogy még feljebb 

lépjek a világranglistán és még többször szerepeljek a világ 
legjobb 10 versenyzője között, valamint, hogy még több 
magyar bajnoki címet szerezzek. Emellett célom, hogy a fő 
támogatóm a Monster Energy mellett még több céggel szer-
ződjek, mint hozzájuk tartozó profi versenyző. Szeretnék 
még több bemutatót tartani Magyarországon és a világ bár-
mely pontján egyaránt, hogy reklámozzam a támogatóim és 
a sportot egyaránt. Az interneten levő videóim több ezres 
nézettségűek. Szeretnék még több magas színvonalú filmet 
készíteni a világ több pontján.

Szeretném kiemelni, hogy soha nem felejtem el a nagy-
kátai emberek híres vendégszeretetét és megbecsülését, 
különös tekintettel a májusi majálisokra, ahol több eset-
ben tartottam már bemutatókat. Hihetetlen élmény volt. 
Megragadom az alkalmat, hogy köszönetet nyilvánítsak 
Bíró Zsolt úrnak és családjának mindazért az önzetlen és 
odaadó segítségért, amely meghatározó volt a fejlődésemre 
nézve. A teljesség felsorolása nélkül, Ambrózi Zoltánnak, 
Korodi Sándornak, Nemes Tibornak és Mélykúti Lajosnak 
szintén köszönettel tartozom.

Külön megköszönöm Nagykáta város vezetőségének és 
önkormányzatának, hogy lehetőséget biztosítottak szá-
momra a Nagykátai Híradóban történő megjelenésre. 

Köszönöm szépen a lehetőséget Nagykátának!
Mészáros Szilveszter
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A KÁTa Települési Hulladékkezelési Közszolgáltató 
Kft. és a HírÖS HULLadÉKGaZdÁLKOdÁSI Kft. értesíti 
a Tisztelt Lakosságot, hogy 2011. november 22-én Nagyká-
tán megnyitásra kerül a szelektív hulladékgyűjtő udvar.

Változás: a fenti időpontot követően a Hírös Hulladék-
gazdálkodási Kft. üzemeletetésében lévő hulladékgyűjtő 
udvarban, ellenőrzött körülmények között helyezheti el a 
háztartásában keletkező újrahasznosítható és veszélyes 
hulladékokat.

A hulladékgyűjtő udvar telephelye mellett, a KÁTa THK 
Kft. telephelyén Önnek továbbra is lehetősége nyílik a kom-
posztálható és az építési-bontási hulladékok elhelyezésére. 

A fenti két Társaság telephelyeinek működése teljessé te-
szi a háztartásában keletkező hulladékok ellenőrzött körül-
mények között történő elhelyezését.

Hulladékgyűjtő udvarral kapcsolatos tudnivalók:
A hulladékgyűjtő udvarban térítésmentesen és korláto-

zott mennyiségben helyezhetőek el a háztartásában kelet-
kező, újrahasznosítható és veszélyes hulladékok. A szolgál-
tatás igénybevételéhez lakcímkártya bemutatása szükséges!

Hulladékgyűjtő udvar elhelyezkedése:
Nagykáta, Erdőszőlő 0236/4 hrsz. (vasúti átjáró után)

Hulladékgyűjtő udvar nyitva tartása: 
Március 1-től szeptember 30-ig Október 1-től február 28-ig
Hétfő: SZÜNNAP Hétfő: SZÜNNAP
Kedd- Péntek: 9:00 – 17:00 Kedd- Péntek: 8:00 – 16:00
Szombat: 8:00 – 16:00 Szombat: 8:00 – 16:00
Vasárnap: ZÁRVA Vasárnap: ZÁRVA

Lakossági hulladékudvarban  
gyűjthető hulladékok:

Hulladékfajta Mennyiség / fő / nap

akkumulátor maximum 3 db

ép, összeszerelt elektronikai hulladék
maximum 2 db

háztartási gép 

használt sütő zsiradék, olaj maximum 10 l

fénycső, izzó maximum 10 db

festékek csomagolásai maximum 10 kg

lom hulladék* maximum 1 szoba 
berendezése

műanyag csomagolási hulladék korlátozás nélkül

növényvédő szerek csomagolásai maximum 10 kg

papír hulladék korlátozás nélkül

szárazelem maximum 1 kg

személyautó gumiabroncs 1 garnitúra

üveg csomagolási hulladék korlátozás nélkül

*Kizárólag olyan nagydarabos hulladékok, amelyek méretüknél fogva 
nem férnek el a szabványos gyűjtőedényzetbe (kukába).

Az éPíTéSI-bONTÁSI és KOMPOSzTÁLHATó hul-
ladékok elhelyezésével kapcsolatosan továbbra is a KÁTa 
Települési Hulladékkezelési Közszolgáltató Kft. üzemelte-
tésében lévő telephelyen, illetve az alábbi elérhetőségek va-
lamelyikén nyújtunk részletes felvilágosítást:
 

2760 Nagykáta, Temető u. 24.
Tel.: 29/440-299, 440-214

Fax: 29/441-172

LAKOSSÁgI HuLLAdéKudVAR használatával kapcso-
latos kérdésekben a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. mun-
katársai adnak részletes tájékoztatást a helyszínen, illetve az 
alábbi elérhetőségek valamelyikén:

2700 Cegléd, Külső-kátai út 1622/8 hrsz.
Tel.: 53 / 707-061

E-mail: cegled@hiroshulladek.hu
Honlap: www.hiroshulladek.hu

Köszönjük, hogy él a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségével 
és együttműködik velünk!

KÁTa THK Kft.   Hírös Hulladékgazdálkodási Kft.

MEGNYÍLIK A HULLADÉKUDVAR



2011. november  �. oldalNagykátai Híradó

Ifj. Kucsik István
halálának 5 éves évfordulójára.

EMLéKEzéS

„az idő múlik, az ember feled,
de azt soha, akit igazán szeret.”

Szerető Családod

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik 
szeretett édesanyámat  

ÁRVAI VILMOSNéT
nyughelyére elkísérték, sírjára virágot helyeztek el, 

fájdalmunkban osztoztak.

a gyászoló család

„Jézusomnak szívén megnyugodni jó.”

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek

2011.10.21. Sárga Ignác- Muranyi Angela

Viselt név Szül. dátuma Anyja neve

Horváth Alexandra 2011.09.29. Buránszky Viktória

Schreithofer Dávid 2011.10.01. Kocsi Zsanett

Fejős-Nagy Zselyke 2011.10.06. Nagy Judit

Kanyar Szabolcs Noel 2011.10.06. Horváth Csilla

Kovács Gyula János 2011.10.07. Rafael Tünde

Minkó Daniella 2011.10.14. Szécsényi Judit

Nagy László Bálint 2011.10.23. Bálint Anita

Tényi Balázs Károly 2011.10.24. Marinca Simona Ioana

Kóté Ronaldó Márió 2011.10.25. Csécs Krisztina

Név Lakcím Elhalálozás

Marton Istvánné, 87 év
Sz. Marton Mária

Nagykáta, Árpád u. 18. 2011.10.21.

Árvai Vilmosné, 80 év
Sz. Vonnák Katalin

Nagykáta, Tavasz u. 6. 2011.10.23.

Horváth István, 80 év Tápiószentmárton, Ady E. u. 40.   2011.10.23.

Nagy István, 76 év Nagykáta, Vadász u. 37/a 2011.10.30.

Lengyel Pál, 63 év Nagykáta, Bercsényi u.19. 2011.10.29.

Gócza Zoltán, 42 év Tápióbicske, Damjanich J.u.4.  2011.11.01.

Bartos Sándorné, 85 év
Sz. Hajas Julianna

Nagykáta, Jászberényi u. 73. 2011.11.02.

Horváth János, 75 év 1173 Bp. 518 u. 35. 2011.10.24.

Endrész György József, 56 év Nagykáta, Kiss E. u. 50. 2011.10.29.

Hibabejelentés:
Katona Antal

Nagykáta

06 20/923-87-19

Kis Zoltán
Tápióság

06 30/940-83-30

HÁZTARTÁSI-GÉP  
SZERVIZ

Mosógép, szárítógép, mikró, hűtő (no 
frost is), fagyasztó beépíthető sütő, kerá-

mialap, elszívó, stb.  javítása

 RÖVId HATÁRIdőVEL, 
KORREKT ÁRON, 
gARANcIÁVAL.

 Minden csütörtökön 18-19 óráig

zuMbA!!!
 NAgYKÁTÁN A MŰVELődéSI KÖzPONTbAN

  

 A  zuMbA a tánc és a fitnessz  
tökéletes egyesítése. 

A zuMbA  a motiváló latin ritmusokra 
könnyen követhető  

egyszerű mozdulatokra épít !

Fogyni szeretnél ? Erősödni ? Vagy csak bulizni ?  

gYERE zuMbÁzNI!!!

Mivel az órák tananyaga nem épül egymásra,
bÁRMIKOR cSATLAKOzHATSz !!! 

További alkalmak: 900 Ft/alk.

Edzéseket tartja:
TOdORANOVA JONKA 

okleveles aerobik és zumba oktató
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A Városi Könyvtár hírei, 
programjai

Pályázatunk lezárásaként két író-olvasó találkozót szer-
vezünk a novemberi hónapban. 18-án bosnyák Viktória, az 
ifjúsági irodalom egyik kortársírója lesz vendégünk délután 
két órakor. Minden érdeklődőt, gyereket és felnőttet szere-
tettel várunk a gyermekkönyvtárba.

November 24-
én,  NAgY bANdó 
ANdRÁS „Mutas-
sunk szamárfület” 
címmel tart verses-
dalos előadást először 
14 órakor az ovisok-
nak, iskolásoknak, 
szülőknek és peda-
gógusoknak, majd 17 
órakor a felnőtt kö-
zönséget várjuk egy 
könyvvásárlással, de-
dikálással egybekö-
tött találkozóra.

Mindkét rendezvény INGYENES, szeretettel várunk 
mindenkit a Könyvtárba!

Blahúz Csilla

November 4-5-én Felvidéken rendezték az első Gyermek 
Serdülő Európa Kupát, ahol a nagykátai Mező Lili első he-
lyet szerzett és megkapta a verseny legtechnikásabb ver-
senyzői díját is. 

Valamint sikeresen került megrendezésre a II. Harcmű-
vész Szeminárium a Nagykáta Városi Sportcsarnokban. A 
több mint száz résztvevő az ország harminc városából ér-
kezett. Kellemes hangulatban tanultak Pozsonyi Zsolt TRX 

instruktortól, sensei Agócs Tibort 3. dan módszertani edzé-
sén, valamint shihan Bencze Antal 5. dan edzésén. Bemu-
tatásra került egy szakmai filmelőzetes, amely a TRX és a 
harcművészet sportágspecifikus gyakorlataihoz és edzései-
hez csinál kedvet, melyen a nagykátai Tóth Helga és Agócs 
Tibor mutatja be a gyakorlatokat, és ez a legújabb QR kódos 

rendszer segítségével az egész világon letölthető a világháló-
ról. De itt volt Kassai Lajos lovasíjász is aki látványos bemu-
tatóval emelte a szeminárium színvonalát… 

A bemutatót támogatta a Vonnák Trans Kft., melynek 
ezúton is köszönjük a megtisztelő támogatást!

Két nagysikerű eseményen  
van túl a nagykátai kyokushin

a lenti Qr kód a youtube-
on látható kisfilm kódja…

Kedves Fiatalok!
A Magyarországi éjféli Sportbajnokság Egyesület 

(MéSE) Nagykátai Klubja  
a 2011-2012 őszi-téli időszakban 

MINdEN PéNTEKEN  
17.00 órától 21.00 óráig szeretettel vár benneteket!

A Klub célja lehetőséget biztosítani arra, hogy a 14-20 éves 
korosztályhoz tartozó fiatalok szabadidejüket sportolással, 
beszélgetéssel, játékkal töltsék el. 
Itt pingpongozhatsz, dartsozhatsz, csocsózhatsz és ha elfá-
radtál zsíroskenyér és tea mellett beszélgethetünk minden-
féléről, ami foglalkoztat Téged.
A program támogatói: Nagykáta Város Önkormányza-
ta, KALOT Nagykátai Egyesülete, NSzKF Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat, Molnár László fiatalkorúak párt-
fogója, Asbóth O. Modellező Klub, METABOND – Néme-
th László. 
Helyszín: Nagykáta, István király út 128. (KALOT épülete)
Szeretettel várunk minden pénteken 17.00 és 21.00 óra kö-
zött!

További információt tőlünk kérhetsz:
Németh László Szegedi Tamara 
0� �0/31�-1�21 0� 30/�30-3��3
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AUTÓMOSÓ MEGNYÍLT!
SZEMÉLYGÉPKOCSIK, TEHERGÉPJÁRMŰVEK  

és BUSZOK számára is használható, professzionális önkiszolgáló  
AUTÓMOSÓ nyílt a  

Clarion üzeme mellett a Jászberényi úton.

Kényelmesen tágas beállók, várakozásmentes 
kiszolgálás négy jármű részére egyszerre.  

A  XXI. század minden igényének megfelelő mosás 
szolid árakon, hiszen már  

400-500 Ft-ból lemoshatja személyautóját. 

Nagyteljesítményű porszívókkal lehetőség van az 
autók belső takarítására is. 

MINDEN NAP nyitva tartunk,  
így hétvégén is tisztára varázsolhatja autóját  

reggel 7-től este 18-ig.

MEGHÍVÓ
A Tápiómente Táncegyüttes általában minden év má-

jusában tavaszköszöntő gálaműsorral ajándékozza meg a 
magyar néptáncot, népzenét kedvelő közönségét. Most, 
kicsit eltérve ettől a hagyománytól, nem kell egy újabb 
évet várni a következő bemutatóig, mert 2011. december 
3-án is szeretettel várunk mindenkit a nagykátai Művelő-
dési Központba. Ez a különleges alkalom annak köszön-
hető, hogy miután ebben az évben az együttes vezetését 
Vámos László vette át, ezzel a gálaesttel szeretnénk méltó 
módon megköszönni Domján Lajosnak, hogy fáradságot 
nem kímélve, áldozatos és kitartó munkával vezette az 
együttest több mint négy évtizeden keresztül, minden 
idejét annak szentelve, hogy népi kultúránk örökségét 
megőrizze, élővé, szerethetővé tegye a mai nemzedékek 
számára is. Előtte tiszteleg a Tápiómente Táncegyüttes 
családjának szinte összes tagja: színpadra lépnek a régi és 
jelenlegi táncosok, mindazok, akik valaha innen indul-
tak, itt tanultak, táncoltak, zenéltek. 

A gálaestre a belépés ezúttal nem a megszokott ezer fo-
rintos jegyekkel történik, hanem a támogatójegyek meg-
vásárlásával mindenki maga döntheti el, hogy mennyivel 
segíti az együttes munkáját, működését.

Sok szeretettel hívunk hát minden kedves érdeklődőt, 
támogatót, töltsük ezt a téli estét tánccal, zenével, dallal! 

Lázárné Czigel Erzsébet
a Tme táncosa

Mulassuk át együtt az éjszakát.

              2011. DECEMBER 31. szombat - 19 órától 
kivilágos - kivirradtig

ZENE - TÁNC – TOMBOLA – JÁTÉKOK 
        VACSORA- BÜFÉ /EGÉSZ ÉJSZAKA/ 

                  A jókedvr l mindenki saját maga gondoskodik. 

BELÉP : 5.000 Ft.
Talpalávaló:               TÓTH LÁSZLÓ

SZILVESZTER  SZÉPE 
Bálnyitó: VÁLASZTÁS!

Meglepetésm sor! Tombola: 200 Ft.

      ASZTALFOGLALÁS:

SZEMÉLYESEN: Nagykáta, Bajcsy Zs. u. 9. 
VAGY TELEFONON december 23-ig (29/641-270, 7o/565-7960) 
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Szeretettel meghívjuk Önt és Kedves Családját  
az adventi vasárnapok eseményeire!

Minden vasárnap gyertyagyújtás az adventi koszorún.

November 27-én vasárnap 16 órakor
a Damjanich János Gimnázium és Szakközépiskola,

 a Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú M vészetoktatási Intézmény
Nagykátai Tagiskolájának m sora

December 4-én vasárnap 16 órakor
a Mátray Gábor Általános Iskola, 

a Városi Óvoda 
és az Ipari Szakközépiskola és Szakiskola m sora

December 11-én vasárnap 16 órakor
Kalász, Karitász csoport, Kalot, 

Cantate Domino ifjúsági ének- és zenekar, 
a Nagykátai Polgári Egyesület 

és a Váci Mihály Általános Iskola m sora
Karácsonyfa állítás

December 18-án vasárnap 16 órakor

 „Szent Karácsony est közelgett” 
Városi Kórus 

Citura Táncegyüttes
Katica Nyugdíjas Klub 

és a Tápiómente Táncegyüttes Betlehemes m sora
A programok idején a fellép k, a nagykátai óvodák, iskolák, középiskolák, 

civil szervezetek valamint a m vel dési központ csoportjai által készített karácsonyi 
ajándéktárgyak kirakodóvására, kisállat-simogatás és télapó várja az érdekl d ket.

Szervezők: 

Nagykáta Város Önkormányzata, 
Városi Könyvtár, M vel dési Központ és Tájház, Városgazdálkodási Szervezet, 

résztvev  intézmények, csoportok, civil szervezetek 


